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                    În data de 19.01.2017, în jurul orei 10.40, polițiștii locali din cadrul 
Serviciului Ordine Publică al Poliției Locale Brăila, aflați în tipul unei misiuni de 
patrulare, având în supraveghere și zona situată pe Digul Brăila - Galați (lângă fosta 
cărămidărie) folosită drept haldă neautorizată pentru deșeuri inerte, au fost opriți de un 
brăilean în vârstă de 41 ani, proprietarul unui imobil de pe str. Viilor, care le-a solicitat 
ajutorul pentru îndepărtarea din locuință a unui individ aflat, după spusele bărbatului, în 
stare de ebrietate și sub influența unor substanțe ilegale, care ar fi pătruns în imobil fără 
acordul acestuia, în lipsa lui.             
                   Proprietarul imobilului a mai reclamat și faptul că bărbatul încearcă să 
abuzeze sexual o minoră și că a distrus diverse bunuri din locuință. Ajunși la imobilul 
respectiv, polițiștii locali au descoperit un tânăr în vârstă de 29 de ani, complet dezbrăcat, 
aflat sub influența băuturilor alcoolice și, posibil, a unor substanțe interzise, extrem 
recalcitrant. De asemenea, în imobil au găsit, foarte tulburată și plângând, o minoră în 
vârstă de 13 ani, care le-a solicitat ajutorul, precizând că tânărul, cu care se cunoștea 
anterior, i-a solicitat să întrețină relații sexuale orale, iar când ea a refuzat, a încercat să o 
forțeze. Minora a mai declarat că tânărul, înainte de a încerca să o convingă să întrețină 
raporturi sexuale cu el, a prizat un praf alb, dintr-un pliculeț, devenind apoi violent. 
Minora, care provine dintr-o familie dezorganizată, a mai adăugat că a fost adusă la 
imobilul de pe str. Viilor de prietenul ei și de tânărul de 29 de ani, aceștia cunoscându-l pe 
nepotul proprietarului, care se afla în locuință. În scurt timp, atât nepotul proprietarului cât 
și prietenul minorei au fost agresați fizic și verbal de tânărul de 29 de ani, ambii părăsind 
locuința și lăsând-o pe minoră singură cu acesta. Proprietarul imobilului nu se afla acasă la 
momentul respectiv însă, atunci când a revenit la domiciliu, i-a solicitat tânărului să plece. 
Acesta a refuzat, amenințându-l cu acte de violență, motiv pentru care proprietarul a 
solicitat ajutorul polițiștilor locali.  
                  Tânărul agresiv a fost încătușat și condus, împreună cu celelalte persoane 
enumerate mai sus, la sediul Poliției Locale Brăila. Întrucât faptele depistate sunt 
infracțiuni, în cauză a fost sesizată Poliția Municipiului Brăila, pentru continuarea 
cercetărilor. Concomitent, a fost sesizată și Direcția de Asistență Socială și Protecția 
Copilului Brăila, pentru efectuarea unei anchete sociale și acordarea de sprijin și consiliere 
minorei în cauză.   
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